

“6+2+2”之留营片区楼市观察

精心打造与城市功能相匹配高品质片区

□本报记者 李小白

作为“六大”城市更新片区之一的留营片区，着力在二环外做“乘法”，科学合理布局，拉开城市框架，大力实施城市绿色空间发展，提升城市品质和能级。片区坚持先立后破、立破并举，立足当前、放眼未来，聚焦保障市民生产生活所需，统一做好配套服务设施规划建设，优先考虑大宗农产品或商品交易场所，切实把城市的功能补强补全，努力建设宜居宜业、充满活力的区域，推动城市可持续发展，精心打造与城市功能相匹配的高品质片区，让人民群众有更多获得感、幸福感和安全感。

有机更新实现片区新老融合发展

留营片区坚持先立后破、立破并举，立足当前、放眼未来，聚焦保障市民生产生活所需，统一做好配套服务设施规划建设，优先考虑大宗农产品或商品交易场所，切实把城市的功能补强补全，努力建设宜居宜业、充满活力的区域，推动城市可持续发展，不断提高群众居住的舒适度、便利度和安全性。

片区坚持“宜商则商、宜居则居、宜路则路”的原则，合理布局生产、生活、生态空间，建设现代商贸聚集区，打造城中村、老旧市场综合改造提升示范片区。通过业态分

工、慢行系统、公共空间体系建构，主张有机更新，科学布局，合理规划，实现片区新老融合发展。精心打造与城市功能相匹配的高品质片区，让人民群众有更多获得感、幸福感和安全感。

优化布局构建城中村改造宜居范本

片区精心打造 15 分钟便民服务生活圈，实现社区全覆盖、无死角，为广大人民群众提供便利。推动特色街区、商业街区建设提速提效，打造精品亮点，充分彰显城市独特韵味，展现现代城市活力。

随着城市更新行动的进一步推进，留营片区进入高标准建设和高质量发展阶段，片区价值高度不断凸显，宜居宜业的生态型生活圈逐步形成，楼盘项目产品质量进一步提升，品质人居楼盘明显增多。

留营片区凭借着老旧城区的改造升级和生态宜居的进一步打造，将逐步形成高品质楼盘项目的聚集区，目前已涌现出西美花盛、金麦加·和誉府、富贵城等品质楼盘项目。

此外，紧邻片区的高品质楼盘项目还有绿城·诚园、荣盛和府、禹州嘉誉山、和西苑等品质楼盘项目。

随着城市更新的步伐不断前行，随着片区城中村改造项目的推进，众多城中村改造项目新面孔的呈现，区域风貌蝶变升级，价值愈发凸显，品质居住区日趋成型，未

来片区人居理念打造和城市空间构建，都将呈现出全新的宜居典范。

组团布局宜居宜业现代化商贸区

留营片区的规划建设本着“宜商则商、宜居则居、宜路则路”的原则，布局四大功能组团——特色商贸组团、现状社区组团、东简良社区组团、留营社区组团，通过有机互补的方式协调发展。组团中心布局社区公园绿地，形成一条 C 字形绿廊串联特色商业街区和邻里中心，构建活力汇聚的慢行环廊。

为了提升区域城市环境和城市形象，提升业态定位，留营片区实现老旧综合市场改造提升，将原有的蔬菜批发中心、农产品批发市场搬迁至鹿泉区大河镇，打造成为规模大、功能全、标准高、输入输出承载能力强的石家庄国际农产品批发交易中心，来全面承接“菜篮子”的功能。

如今，留营特色商贸区采取整体优化统筹，包括配套设施的完善、景观风貌的提升，以及对旧村、旧城、街道、商业、厂房、仓库、空地等全面综合改造，从而实现整体区域风貌的蝶变升级。

随着城市更新不断推进，留营片区加快城中村开发进度，提升社区风貌和群众生活水平，打造西二环美丽风景线，适应特色商贸区环境风貌需求，提高人居生活质量，逐渐形成一个环境优美、宜居宜业的现代化商贸区。

“2023 河北家居焕新消费季”河北省首站上周开启

东明家居百万消费券火爆发放

提醒服务。

首期抢到消费券的消费者，已于上周纷纷到东明家居各大卖场挑选心仪的精美家具。截至 15 日营业结束，已有 216 名顾客在东明核销了消费券，随着消费券的有效期临近，本周末，预计将会出现一批消费券核销小高峰。

为了承办好河北首站的“家具消费季活动”，打响全省行业第一枪，树立行业活动新标杆。东明商场多次组织管理人员、厂商代表、置家顾问等人员，召开活动部署大会，强调产品的质量环保、商品充足、服务专业、实惠价格等消费者密切关注的切身事项，强调务必做精做优。并在省家具协会的主导下通过多项测评，优中选优，推选了 35 家“诚信经营、放心消费”和“绿色智能”的家具品牌供消费者优选。

为了让消费者享受更多品牌的实惠和服务，体验不同家具带来的居家美学，东明设置了各个厂家按月限量收取百万消费券的活动规则。消费者如有中意的家具品牌，建议抢券后第一时间到品牌选购，以确保心仪的牌子。



家具在即定券额内能核销您的消费券。

东明家居百万消费券惠享全城活动将持续到 10 月 31 日，近期需要选购家具的朋友，可登录庄尚商务微信公众号、云闪付 APP 等抢券平台或亲临东明卖场，了解活动规则，参与平台抢券。



临近七夕，大家都开始关注房间的装修与布置，桥西的李先生来电咨询说自家有一套二手房，想给孩子改做婚房，不知现在都追求什么风格？如何装修才能让婚房做到既省钱又能彰显现代新生活、新气象的时尚格调。

对此，“置家 365”栏目组咨询了相关专业人士。专业人士分析认为，婚房意味着喜庆和美好生活的开始，在装修过程中，无论是新房设计还是老房翻新，都要注重装修布局对日常生活的实用性，也要考虑到装修风格对现代年轻人的格调审美和价值取向。

大家都知道“好事成双”这句话，所以装修婚房，无论是设计规划还是之后的室内摆设，最好都要考虑对

七夕节婚房装修正当时

称性和“双数”性，尽量不要追求个性化而采用“取偏”设计，要讲求整体格局的均衡性和协调性。

不管是民俗，还是传统意识上的“惯用思维”，婚房的色调一般都尽量少用或者不用黑色，适当采用可变的红色（“可变”是指可以人为改变，具有简易性）。日常生活中如果红色过重，大多数人都不习惯），所以婚房的主色调要考虑到人们日常性、一般化的生活需求。

婚房的设计方案通常需要考虑几个方面，设计风格、环保需求，包括整体房间的空间布局等。很多业主在设计婚房时，也会特别考虑到儿童房的设计，对材料、安全隐患的排除也成为首要的翻新诉求。

48 快装推出“品牌八周年 三店齐开”店庆活动，

本月签单还可以享有本月特别优惠活动：一是局改客户享受订金 2000 元抵 4000 元，整装 5000 元抵 10000 元装修基金，二是整装客户享受全屋免费水电改造，三是凡选择 48 快装的客户均可享受 95% 折工程优惠，并且到店还可以领取旧房翻新礼包一份；还可参加签单即享砸金蛋一次，礼品包括：厨余处理器、智能门锁、电动晾衣架、全屋美缝、吸顶灯、净水器；每周末上午 10 时，48 快装石家庄门店旧房翻新分享会，预约到店就送价值 300 元到店礼。

地址：石家庄建华大街与和平路交叉口西南角嘉业大厦底商。

预约电话：400-665-8848。